

# 中国艾足无缘奥运 战平韩国艾足

#### 晨报记者 王潮元 傅曦颖 张雅雯

昨晚,厦门白鹭体育场吸引了 全国球迷的目光——巴黎奥运会 女足亚洲区第二阶段预选赛B组 最后一轮,中国女足在此迎战韩国 女足。最终,两队以1:1握手言 和,双双无缘晋级巴黎奥运会。

此前,中国女足分别以1:2负 于朝鲜女足、3:0大胜泰国女足。 昨日下午,在B组的另一场比赛 中,朝鲜女足以7:0大胜泰国女 足,拿到了7分,提前锁定了晋级 下一阶段预选赛的资格。根据本 次奥预赛规则,只有小组第一和三 个小组中成绩最好的小组第二才 能参加第三阶段的比赛。而在"三 个成绩最好的小组第二"的争夺战 中,乌兹别克斯坦女足以6个积 分+2个净胜球的优势,力压菲律 定女足和韩国女足,从而与日本女 足、澳大利亚女足和朝鲜女足一道 晋级本次奥预赛第三阶段比赛。



## 奋力拼搏 遗憾战平韩国女足

对中国女足来说,韩国女足 并不是个陌生的对手。本场比 赛前,在双方过往的44次交锋 中,中国女足以32胜4平8负的 战绩占据优势。在东京奥运会 亚洲区预选赛最终阶段,双方进 行了两回合的较量,最终中国女 足以总比分4比3淘汰对手,赢 下了东京奥运会门票。

昨晚比赛开场第21分钟,中 国女足队员乌日古木拉讲球,但 由于越位被吹。上半场战罢,中 国女足与韩国女足"互交白 卷"。比赛第62分钟,韩国女足 利用定位球机会打进一球。比 赛来到第78分钟,中国队的王珊 珊头球破门,将比分扳平。此后 双方再无建树,最终战至1:1平。

### 精彩比赛 吸引数万观众前来

赛场上,中国女足队员顽强 拼搏、全力以赴;赛场下,观众们 齐声为她们加油,震撼全场。据 统计, 昨晚比赛吸引了21958名 观众来到现场观赛。值得一提 的是,奥预赛本阶段中国女足三 场比赛,共计吸引了近6万名观 众到现场观赛。

记者看到,球迷们对于本次 比赛有着极高的期待,他们早早 就赶到了现场,迫不及待地期待 着中国女足的出场。在球迷们 的关注下,中国女足队踢出了一 场精彩的比赛。

"我是厦门本地学生,平时 就很喜欢踢足球。"严同学是中 国龙之队球迷会的一员, 还是学

校足球队成员,他表示,每一场 中国女足的比赛,他都会来观 赛。来自湖南的胡先生也表示, 这是他第一次来到厦门白鹭体 育场,"场馆大气,让人震撼,比 赛氛围也很好"

干女十一家昨日一起来到 现场观看比赛。"我两个孩子都 很喜欢足球,分别参加了学校的 足球训练,今日正好带他们来看 看专业足球比赛。"王女士说,比 赛一波三折,他们一家人都认为 "不虚此行"。

带女儿来观赛的球迷陆先 生说,他是一名足球教练,希望 通过这次观赛, 培养专儿对足球 的兴趣爱好。

#### 赛后反思 希望未来表现更好

赛后,中国女足主教练水庆 霞表示,本场比赛,女足队员们 表现出很好的技战术水准和作 风,同时也看到了自身很多差距 和不足。"其实我们每天都在思 考差距和改变。现在来看,改变 得不够好、不够快,但我感觉队 员尽力了,感谢她们。"水庆 霞说。

提及中国女足队员"留洋"

的问题,水庆霞表示,中国足协 鼓励更多年轻队员"走出去",看 看欧洲国家的足球队 员怎么踢。 从而认识到自己的优势与不足, 以期将来取得更好表现、为国争 光。中国女足队员杨莉娜在赛 后接受记者采访时表示:"中国 女足正处于新老接替阶段,需要 多踢比赛积累经验。中国女足 未来仍旧可期。"



控球过人。记者 陈理杰 摄

# 4 相关链接

#### 为赛事保驾护航 多方联动

据了解,本次比赛是厦门 首次承办的国际足球A级赛 事,组委会力促多方联动,联合 中国福特宝足球运营公司运营 执行,在赛事组织、竞赛管理等 领域深度合作,以更严密的预 案、更精准的判断、更前瞻的调 度,全力做好赛事保障工作。

在赛事志愿服务方面,组 委会组建筹备志愿服务工作专 班,加强组织协调,招募志愿者 参与全流程保障服务。这些志 愿者来自厦门大学、集美大学、 海上运动学院、厦门国家会计 学院以及轨道集团等单位。厦 门体育集团相关负责人介绍, 志愿者们接受了全方位的专业 培训,涵盖志愿者纪律与红线、 仪容仪表、沟通礼仪、应急事项 处理办法等。赛事期间,这些 志愿者分赴场馆运行、装备管 理、票务及看台等岗位,以专业 和负责任的态度迎接球迷。

集美大学学生王聪伟是-名票务志愿者,主要工作是在 外场检票。昨日比赛现场观众 相较于前几场比赛的更多,但

王聪伟仍耐心细致地迎接每一 位观众。王聪伟说:"每次听到 观众的致谢,我都有一种身为 志愿者的成就感、满足感。'

在赛事宣传方面,组委会 通过多渠道、多角度、多形式对 比赛进行推广,最大化提升比 赛影响力,赛事期间有来自全 国各地的168位媒体记者到场 报道。比赛期间还举办了一系 列配套活动,比如本场比赛前 在厦门白鹭体育场举办的多特 蒙德"欢乐岛杯"青少年足球友 谊赛。"这场友谊赛是作为测试 赛进行的,在为正式比赛提前 暖场的同时,也可以检验厦门 白鹭体育场的办赛环境、相关 设施、草坪质量等,确保奥预赛 圆满进行。"厦门体育集团相关 负责人表示。

在赛事安全保障方面,组 委会根据赛事要求,招募安保 人员,根据不同岗位、不同区域 对安保人员进行多次培训;并 安排安保巡逻人员在赛事期间 时刻做好监督安保工作,保障 大赛的圆满进行。